rh14-501

In deze opgave wordt geen rekening gehouden met btw.

Van Wieringen BV heeft op 1 januari 1998 een inpakmachine gekocht voor € 70.000,–. 

De bijkomende kosten waren  € 4.000,–. 

De machine heeft een levensduur van 5 jaar. 

Na 5 jaar is de geschatte restwaarde € 19.200,–. 

Van Wieringen BV  schrijft op haar vaste activa af met een vast percentage van de aanschafprijs. Over delen van een jaar wordt naar evenredigheid afgeschreven.

a 
Bereken de jaarlijkse afschrijving van de op 1 januari 1998 gekochte machine

b
Bereken het jaarlijkse afschrijvingspercentage voor deze machine (1 dec. nauwkeurig)

c
Bereken de boekwaarde van de machine op 1 november 2001.

uitwerking  rh14-501   (Examen Management & Organisatie, Havo 2001 gew.) 


       74.000  – 19.200 

a    ----------------------  =  € 10.960,– 

                    5


             10.960 

b    -------------------- × 100% = 14,8 % 

             74.000


 c.   Leeftijd van de auto is 3 jaar en 10 maanden = 3,833333 jaar
  

aanschafwaarde                           € 74.000

afschrijvingen   3,833333  × 10.960  =   € 42.013,33 

                                         -----------  -

Boekwaarde                               € 31.986,67

